

*****3 июля 2016 года был внесен ряд изменений в уголовное законодательство, основные из которых вступили в силу 14.07.2016 и в настоящий момент активно применяются на практике.**

*****В частности, Федеральным законом от 03.07.2016 г. № 328-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации в части конкретизации понятия "состояние опьянения" расширено определение этого понятия.**

*****Лицо, совершившее преступление в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, новых потенциально опасных психоактивных веществ либо других одурманивающих веществ, подлежит уголовной ответственности.**